

Званичници Владе Косова организовано су директно пратили пренос седнице на којој је изречено мишљење Међународног суда правде, након чега је уследило испијање шампањца.

Након мишљења Међународног суда правде косовски званичници поручују да је политичка и правна борба око Косова коначно завршена и позивају власти у Београду на сарадњу. Председник Косова Фатмир Сејдиу рекао је да је данашње мишљење МСП-а јасно потврдило снажне аргументе које је представило Косово и нагласио да је оно позитивно и у корист проглашене независности Косова. Потпредседник Владе, Хајредин Кући рекао је да је политичка и правна борба око Косова завршена. Он је власти у Београду позвао на сарадњу и поручио да мишљењем МСП нико ништа није изгубио.

У манастиру Грачаница служен је молебан за повољно решење статуса Косова. Обраћајући се присутнима Владика Амфилохије администратор рашко-призренске епархије је казао да су међународне судије данас наставиле безакоње и потврдиле насиље.

“Судије које су данас прочитале на Међународном суду у Хагу своје мишљење у ствари перу руке на Пилатовски начин у крви праведника, као што је некад Пилат прао руке у крви Христа господа тако и они”, рекао је у беседи владика Амфилохије.

Председник покрајинског одбора Српског покрета обнове, Ранђел Нојкић сматра да је Београд знао какав ће бити исход Међународног суда правде

“Оно што мене забрињава је што мислим да је Београд знао какав ће бити исход МСП и управо због тога задњих недеља из Београда су пристизали предлози за поделу Косова”, истиче Нојкић.

Директорка НВО Европски покрет Срба, Рада Трајковић каже да мишљење МСП пораз лоше политике Београда према Косову.

“Ја лично не осећам пораз, јер ја и даље тврдим да сам становник Србије, али и да Србија што хитније мора да промени своју политику тако што ће подржати своје грађане, на један искрен и одговоран начин”, каже Рада Трајковић.

Међународна управљачка група за Косово поздравила је саветодавно мишљење Међународног суда правде по питању проглашења независности Косова.

"Међународна управљачка група поново исказује своју одлучну подршку независности демократског и мултиетничког Косова унутар садашњих граница и позива друге државе да признају Косово“, наводи се у саопштењу Међународне управљачке групе.

(VOA)